

Algemene informatie

Aanbesteding: Continue Nierfunctie Vervangende Therapie IC volwassenen
Aanbestedende Dienst: Erasmus MC
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Inschrijvingsleidraad/koppelingen

Vraag:

Wat betreft de HiX en de MICIS koppeling: Er zijn reeds koppelingen met HiX. Aangezien de software voor deze koppeling niet van ons is, maar van HiX, zal het EMC zelf verantwoordelijk zijn voor de aanschaf en de kosten hiervan. Ondersteuning bieden voor het testen van de koppeling kunnen wij wel.

Antwoord:

Kunt u deze vraag meer expliciet maken?

Percelen: P1 Continue nierfunctie vervangende therapie IC-volwassenen

Beantwoord op: 4 okt. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Prijzen

Vraag:

U vraagt vaste prijzen gedurende 10 jaar. Is er wel ruimte voor indexering?

Antwoord:

Voor de initiële looptijd van 5 jaar van de overeenkomst staan de prijzen vast. Voor de optie jaren is er de mogelijkheid om maximaal 1,5% indexatie per kalenderjaar ingaande 1 januari van het desbetreffende jaar toe te passen op de procedureprijs.

Percelen: P1 Continue nierfunctie vervangende therapie IC-volwassenen

Beantwoord op: 4 okt. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**

3

PvW 1.5

Vraag:

Wat wordt bedoeld met naadloze connectoren?

Antwoord:

Een connector zonder naald: deze wordt gebruikt omdat de verbinding niet met een naald aangeprikt mag worden

Percelen:

P1 Continue nierfunctie vervangende therapie IC-volwassenen

Beantwoord op:

4 okt. 2024

Ref.nr.

5

Onderwerp:

PvE 11.10

Vraag:

U eist 32 hard copies van de gebruiksaanwijzingen bij inschrijving. Is bij inschrijving een digitale versie voldoende? Kan deze eis aangepast worden?

Antwoord:

Akkoord bij inschrijving is een digitale versie voldoende

Percelen:

P1 Continue nierfunctie vervangende therapie IC-volwassenen

Beantwoord op:

4 okt. 2024

Ref.nr.

6

Onderwerp:

PvE 9.2

Vraag:

Kan levering binnen 6 uur gewijzigd worden naar 8 uur daar wij zaken als problemen in het verkeer niet kunnen beïnvloeden en 8 uur een meer redelijke tijd is?

Antwoord:

Niet akkoord

Percelen:

P1 Continue nierfunctie vervangende therapie IC-volwassenen

Beantwoord op:

4 okt. 2024

Ref.nr.

10

Onderwerp:

PvE 6.3

Vraag:

Gedurende de looptijd kan de configuratie van de machine kosteloos worden aangepast. Mocht EMC echter gebruik willen maken van het automatisch afvoeren van het Effluent, dan wensen wij in gesprek te gaan over een aanpassing van de kosten. Is dit akkoord?

Antwoord:

Niet akkoord

Percelen:

P1 Continue nierfunctie vervangende therapie IC-volwassenen

Beantwoord op:

4 okt. 2024

Ref.nr.

11

Onderwerp:

PvE 1.6

Vraag:

Is het akkoord als 2 machines geprogrammeerd volgens de geldende configuraties van het EMC optioneel op locatie EMC worden gestald?

Antwoord:

Akkoord

Percelen:

P1 Continue nierfunctie vervangende therapie IC-volwassenen

Beantwoord op:

4 okt. 2024

Ref.nr.

12

Onderwerp:

PvE 1.5

Vraag:

Kan levering binnen 6 uur gewijzigd worden naar 8 uur daar wij zaken als problemen in het verkeer niet kunnen beïnvloeden en 8 uur een meer redelijke tijd is?

Antwoord:

Niet akkoord

Percelen:

P1 Continue nierfunctie vervangende therapie IC-volwassenen

Beantwoord op:

4 okt. 2024